



PENTRU FABRICANȚII DE SĂPUN

se livrează prompt din depozitele noastre Galați sau Constanța

- SEU La Plata american și australian
ULEI de Palm Lagos
ULEI de Cocos, Ceylon și Cochîn

București: Pasajul Imobiliara, Scara F.
Galați: Str. Belvedere 1.
Constanța: Str. Lăhovari 4. 6-10

Ordonanță.

Bela comisiunea de reorganizarea R. R. R. Prahova.

Întru, Prefectul Județului Prahova, Președintele Comisiunii Regionale în baza Procesului-Verbal Nr. 7 din 3 Ianuarie 1920...

Ordonanța ca toți locuitorii din comunele arătate în ordonanța vor fi cunoștinți pentru ultimul termen ca toți acei ce dețin...

Comisiunea Regională Prahova R. R. R. Prahova.
Cămpina Prahova, Bobolia, Cocrești-Jupeți, Poftana, Telega, Brebu, Uriceni...

Comisiunea Regională Prahova R. R. R. Prahova...

Cămpina Prahova, Bobolia, Cocrești-Jupeți, Poftana, Telega, Brebu, Uriceni...

Cel ce nu se vor conforma prescripțiilor acestei ordonanțe până în termen de 15 zile...

În această categorie cad și aceia cărora prin merit li se vor dovedi că au avut obiecte ce nu le-au aparținut...

Tănușii și mijlociții la tainușii și desine de obiectele cari intră în categoriile arătate mai sus...

Cel ce vor descoperi sau afla că ascunsă la un loc se găsește o conclotărie lor...

Toți agenții forței publice, militare și civile sunt obligați a da tot concursul lor pentru aducerea la îndeplinire a ordinului de mai sus.

TEATRUL APOLLO
Compania Dramatică Română „I. L. Carageale“
Trupa compusă din 22 persoane
va da trei reprezentații cu concursul B-șoarei
VALERIA SALATER și al D-și
CONST. MARCULESCU
SOCIETARI: D-șii St. Deen, I. Constantin, El. Simionescu, R. Popca...

BANCA CENTRALA
pentru industrie și comerț s. p. a.
CLUJ
str. Regina Maria No. 6.
PROSPECT
E tocmai un an de când s'a plămădit înființarea Băneii centrale pentru industrie și comerț s. p. a. în Sibiu...

PENTRU ARGĂȘTORII — FABRICANȚII DE PIELE ȘI DE POSTAV
se livrează prompt din depozitele noastre Galați și Constanța
Extract Quebracho „FORESTAL“, „CROWN BRAND“, Natron, Chromtan, Degras, Moellon...

Doctorul STURBZA
întors din București, a reînceput consultațiunile pentru boli de femei în Str. Spitalului Nr. 50, dela ora 11 la 1 p. m. 2-2

Teatru-Variete MAJESTIC-FEMINA
CALEA VICTORIEI (Pasajul Comedia)
In fiecare seară dela orele 8,30 până la 11
Mare spectacol de Variété
Dela orele 11 în sus
Cabaret, Dans, Cante și alte distracții.
2 Orchestre, Restaurant de întâi rang
Băuturi streine și indigene „Intâlnirea Elitei“

Curele pentru mașini
de piele, marfa englezească
Curele Balata Patent „Dick
Curele de păr de câmilă
Ambalajuri cu cauciuc și grafit Asbest
Plăci de imprimat, marfa englezească
Oleiuri americane Diesel, Motol.
Oleiuri Duro și Oleiuri Magna
Unsori americane (pentru un)
Liferează cu promptitudine.

Publicație de concurs
Societatea „Cartea Românească“
intemeiată cu scop de a lucra pentru dezvoltarea tuturor ramurilor literare românești și pentru răspândirea culturii în popor...
Acest concurs se va organiza în anul 1920.

Curatele politico-sociale scocose la iveală de războiul mondial;
espuenera și critica lor
Va avea întinderea de maximum 200 pagini de tipar, format 8°, va fi o carte de popularizare pentru masele populare, întemeiată pe studii cât mai serioase...